

阻击H7N9禽流感



菏泽有人感染H7N9?是演练

15日,菏泽市卫生局、牡丹区卫生局联合举办人感染H7N9禽流感防治演练,以检验菏泽卫生系统防治人感染H7N9禽流感的指挥协调能力、病例发现和诊断能力、现场应急处理能力以及临床救治能力。

- 1.患者在家人的陪同下来到门诊大厅导医台咨询。
- 2.在预检分诊处,患者进行登记和初诊。
- 3.患者在发热门诊接受检查,并进行查血和拍胸片。
- 4.被确认为人感染H7N9禽流感病例后,患者在留观室进行检查。
- 5.疾控中心应急队员穿、戴二级防护服对患者进行流行病学现场调查。
- 6.患者转到市传染病医院进行治疗。
- 7.患者转走后,疾控中心消杀人员指导医院对门诊大厅、门诊留观室进行地面、物体表面和空气进行消毒。
- 8.患者在市传染病医院进行治疗。

本报记者 李德领 摄影报道



圣泽·中华世纪城

“民俗与表演春季客户联谊会”受追捧

14日上午,位于菏泽东 station南、桂陵路以东的圣泽·中华世纪城成功举办“民俗与表演春季客户联谊会”。联谊会上民俗与表演精彩不断,引来到场客户阵阵喝彩。活动期间的抽奖与互动游戏一次次将联谊会推向高潮,现场欢声笑语不断。早晨9点左右就有不少客户来到中华世纪城售楼处,看来大家很期待此次联谊会。到9点半左右,售楼处内基本坐满了应邀到场客户。随着主

持人致辞,圣泽·中华世纪城“民俗与表演春季客户联谊会”正式开始。联谊活动中节目不断,有帅哥美女亲情驻唱,有魔术大师和川剧变脸王带来的魔术与变脸,有古筝演奏——高山流水,经典的戏曲演唱,还有热辣的拉丁舞表演等一系列精彩节目。同时,现场为观众准备了丰富多彩民俗展示,包括捏面人、糖画、刻瓷、十字绣等传统的民间艺术,几位民间艺

人为观众奉上了一道精彩纷呈的民俗盛宴,观众赞赏声不断,现场火爆异常。为回馈新老客户,圣泽·中华世纪城特推出1万抵3万,5万抵8万优惠活动,22#楼王火爆预约中。圣泽·中华世纪城项目自入市以来备受关注,其区位优势与价格优势不言而喻。周边配套也是菏泽比较成熟的民俗展示,包括捏面人、糖画、刻瓷、十字绣等传统的民间艺术,几位民间艺

层。22号楼为南区楼王,位于南区中央景观带,占据南北双向开阔景观优势。两栋高层户型多样,90—120平米多元三居室为本次客群提供了更多的选择空间,户型设计更是不逊与之前,继续以实用性、合理性为设计基础,小面积三居五脏俱全,紧凑实用;大面积三居舒适美观,面面俱到。

(齐讯)



三车合一全能商务 新和悦RS抢滩登陆

根据和悦产品总监介绍,新和悦RS一方面结合市场的发展趋势,另一方面基于已有客户的真实反馈开发而来,具备低能耗、大空间、全路况三大卖点,成为集轿车、MPV、SUV“三车合一”特点于一身的全新产品。新和悦RS有1.5L和1.8L两个排量可以选择,其中1.5L发动机是“中国芯”十佳发动机。而1.8L发动机,是江淮动力品牌“GreenJet锐捷特”旗下最新优化的4GA5发动机,是自主品牌核心技术最新研究成果,对比原和悦RS配备的三菱1.8L 4G93发

动机,4GA5发动机动力更为强劲,从怠速800转开始到4800转同转速扭矩输出会高出20%。空间方面一直都是和悦RS的优势,新和悦RS不仅依然延续了老款2710mm的同级最长轴距,还装备了独立座椅,拥有更多人性化储物空间。后排座椅还具备折叠前翻功能,让新和悦RS最多可获得2100L的拓展空间。新和悦RS的通过性让人惊喜。离地间隙达到了170mm,比一般城市SUV160mm的离地间隙还要高。配合江淮五星底盘,以及前麦弗逊后纵

臂双连杆四轮全独立悬架(带横向稳定杆和副车架),以及205/55R15的宽胎,让新和悦RS具备了难得的“越野”实力。新和悦RS上市在即,预计它的售价将会落在8万元区间,将成为多元化用车时代“头啖汤”有力的争夺者。最近有购车打算的消费者,不妨耐心等这款性价比奇高,又兼具轿车、MPV和SUV三车优势于一身的产品上市后,再做定夺。

(张厂广)

中兴汽车 威虎TUV皮卡构筑“5T标准”

随着国内皮卡市场容量不断扩大,产品竞争力不断加强,以及硬派越野文化的发展,皮卡所实现的价值不仅呈现在载货功能上,同时更要兼顾舒适化、操控性等产品特征。近日,不少媒体纷纷曝光中兴汽车路试一款“TUV”新款皮卡谍照的消息,而引发行业及媒体更大关注的是“TUV”到底是何用意?记者在第一时间采访到了中兴汽车商用车品牌总监康建华先生,在这款“TUV”车型上市前夕,揭开“TUV”之谜。康总还深度诠释了

TUV的竞争优势。他说威虎TUV皮卡并不仅仅是要体现皮卡车型的优势,还要兼容SUV车型的特点,全面体现时尚(Trend)、舒适(Comfort)、操控(ConTrol)、智能(Technology)、安全(SafeTy)等方面的综合优势,从而确立中兴皮卡威虎TUV“5T标准”。威虎TUV皮卡在保持可靠耐用品质的基础上,带给用户极佳的驾驭体验,呈现愉悦的多重生活休闲方式。任何标准的确立必须有技术的支撑,在威虎TUV“5T”标准中,除了更富肌肉

感更时尚的外型之外,创作了多项国内皮卡产品的第一:第一家装配SUV级运动款仪表盘,第一家全系采用专业SUV级底盘,第一家装配方向盘多媒体控制键,电控空调、后排空调,第一家标配ABS+EBD系统,倒车雷达、货厢防滚不锈钢护栏主被动安全配置的皮卡车型,这些设计让威虎TUV皮卡成为新一代骄子。如此配置不仅证明中兴汽车在技术和品质上的升级,更要带动消费者在生活与工作方面的品质升级。

(齐讯)